H#DSA T2\ SRE © BUIR B R AR R R 2

import random
print(‘# AR Ry TR BE 5 BRI SRR = - PR sROR SR P R FE ElE )
print()
i=1
while i==1:
play=eval(input('Bi%G#% T - fHERERGEESREST% 1 TRH CBEyEEi% 2 ¢
while play not in range(1,3):

print()

play=eval(input("fZZ# 585505 1 - fEREEMESEE 1> HECE A 2 -
if play==

print()

#EIR RIS Fy 1 2 38 9% 0 {H range(start, end)y end ‘N STEEEA - 5 39
numl=random.sample(range(1,39),6)
num2=random.randint(1,8)
numl=sorted(num1l)
print(‘FZIZEE RS BEGRAE . » MAVEE— & /N ESEHEE © ,num1)
print("BEAKEE L1 Y S5 & (RFAII5R) 97052 © ',num2)
print()
else:
a=False
while a==False:
print()
numl=eval(input('Z57E 1 £ 38 FRHEEHY 6 {EIFRHE » {KPhm A » 5705 2 R UERE B
while len(list(hum1))!=6:
if len(list(hum1))<6:

print()

num1l=eval(input("{fm A VSR 2] 6 [ > sHEHm A 6 {E5:H% © )
else:

print()

num1l=eval(input("{fm AHVSENEFEE] 6 [ > SHEHm A 6 {E5:6E © )
b=6
for num in num1:
if num not in range(1,39):
print(" 5 AHYSEHS, num, “NIEHEEE N
b-=1
if b==
a=True
print()
num2=eval(input('Z57¢ 1 £ 8 FEEH 1 (EFRMSMETAI5E © ')
while num2 not in range(1,9):
print()
print("fHm ARYSTHEATEFREN - )
num2=eval(input('FEE ¢ 1 £ 8 FREEH 1 (EIFREN MR AI9% - )
print()
input("FEMFTHETT U IR IEEERSS - SEEm A8 i AT S5 enter )
print()



num3=random.sample(range(1,39),6)
num4=random.randint(1,8)

num3=sorted(num3)

print("AZRE TR () % - 55— &N {EFREGE © ,num3)
print('Z5 & (R Al5%) 57 E © ,num4)

sl=set(num1)

s2=set(num3)

numb5=len(list(s1.intersection(s2)))

if (num2==num4) and num5==1:

print(‘A =1 > BEIUFFRE S - £ 100 T - ')
elif (hnum2!=num4) and num5==3:

print( B » ERFHITSL » #54 100 7T « )
elif (num2==num4) and num5==2:

print(‘FS 1 > EXGEHEE - $55 200 7T - ')
elif (hum2==num4) and num5==3:

print(‘S =21 - BEIUFFZESE - £ 400 T - ')
elif (num2!=num4) and num5==4:

print(‘A& =1 > BEIAF TIPS - £ 800 T - ')
elif (num2==num4) and num5==4:

print(‘F§ = EXGENAEE - $25 4,000 7T - ')
elif (num2!=num4) and num5==5:

print(‘f =21 - EIUSFERLS - £ 20,000 IT - )
elif (num2==num4) and num5==5:

print('FRA = IBRGE|S8E - £ 150,000 7T < )

elif (num2!=num4) and num5==6:

print(AAEZ 1 > BIAFFELS - 5555,5$5,5857T < )
elif (num2==num4) and num5==6:

print(‘S =1 - BEIAFFFHSE - $555,555,555,5557T ¢« ')

else:
print(TRAHK > LHETCLA TS - )
print()
i=eval(input('TEEEEETF a5 1 0 BEFARET4 01 )
print()
print(‘HHH SR AT 1)
print()

print("HE HEHATER 1)



